

沙市新闻

Shashi News

05

2022年2月17日 星期四

荆州日报社出版

农历壬寅年正月十七

区政协号召广大政协委员争当招商引资攻坚“四员”

本报讯(通讯员黄刚)日前,区政协号召广大政协委员积极行动、主动参与、争当“四员”,在招商引资、项目攻坚主战场上展现新时代委员风采。广泛推介沙市,争当招商引资“宣传员”。充分发挥联系广泛、渠道畅通等优势,激活人脉资源,延伸招商触角,充分利用外出考察、参加活动等时机,积极宣传沙市。

踊跃投身实践,争当招商引资“战斗员”。以主人翁的姿态投身招商引资实践,开展以商招商、延链招商、飞地招商,引进一批行业龙头企业,增强产业整体竞争力。主动建言献策,争当招商引资“服务员”。积极依托“协商在一线”平台,广泛听取、及时反映企业诉求,多谋发展之策,多建睿智之言,形成更多有价值的政协提案。

积极反映问题,争当招商引资“监督员”。充分运用民主监督、参政议政、调查研究等多种形式,督促各级干部依法行政、履职为民、服务发展,助力沙市营造更加宽松、更为优良的营商环境。

建设“清廉沙市” 推进从严治党

沙市区召开第六届纪律检查委员会第二次全体会议

本报讯(特约记者万佳)2月10日,沙市区召开第六届纪律检查委员会第二次全体会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻党的十九届六中全会、十九届中央纪委六次全会、省纪委十一届六次全会、市纪委六届二次全会精神,全面贯彻区第六次党代会上工作部署,总结2021年全区党风廉政建设和反腐败工作,部署2022年工作。区委书记黄勇出席并讲话,严若文、刘俊平、黄海军、余松柏、罗华伟、王俊、李浩、代晓娟等区“四大家”领导,区法检“两长”及其他副县级以上干部出席会议。

黄勇强调,要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。一以贯之惩治腐败,加快建设“清廉沙市”,提高廉政教育效能。让人民群众真切感受到清正干部、清廉政府、清明政治就在身边。

黄勇要求,要深化作风建设,持续加固中央八项规定及其实施细则精神的堤坝。锲而不舍纠治“四风”,切实维护群众利益,纵深推进“双优化”。立破并举树新风,磨砺干事创业硬作风。

黄勇强调,要强化政治担当,做新时代全面从严治党的“赶考人”。以更大力度支持纪检监察工作,以带头示范引领新风正气,以严管厚爱促进担当作为。自觉做到守土有责、守土负责、守土尽责,保持赶考精神,答好新时代答卷。

区委常委、纪委书记、区监委主任王俊主持会议时要求,全区各级党组织要深入学习、认真领会,以高度的历史自觉、主动的历史担当,以永远在路上的昂扬斗志,推动全面从严治党向纵深发展。全区各级党员领导干部,特别是“一把手”,要带头守牢廉政底线,主动担当作为,强化实干精神,确保各项工作稳步推进,把会议精神转化为实实在在的实际行动。全区各级纪检监察组织要按照全会作出的安排部署,以实际行动推动纪检监察工作高质量发展,持之以恒打好正风反腐攻坚战、持久战,为奋力冲刺全国百强城区提供坚强保障。

全会审议通过了王俊代表区纪委常委会所作的《深刻领悟新时代党的自我革命宝贵经验推动纪检监察工作高质量发展》工作报告。

沙市区召开区委常委会扩大会议 听取2021年度镇、街道和区直单位“一把手”述责述廉

本报讯(特约记者万佳)2月10日上午,沙市区召开区委常委会扩大会议,听取2021年度镇、街道和区直单位“一把手”述责述廉。区委书记黄勇主持会议并讲话,严若文、刘俊平、黄海军、余松柏、罗华伟、王俊、李浩、代晓娟等区领导出席会议。区纪委监委有关负责同志,部分党代表、党员人大代表、党员政协委员、党员特约监察员等参加会议。

会上,关沮镇、区水利和湖泊局、区城区改造更新中心、江汉明珠公司、沙市五中、沙市区实验小学6个地方和单位党组织“一把手”先后进行了述责述廉。

黄勇现场作了点评。他指出,述责述廉评议会议,既是一次展示成果、查找不足、传导压力的工作会,更是一次学习借鉴、明确方向、促进工作的推进会、部署会。大家聚焦主题、直面问题,切中了要害,点到了实处。

黄勇强调,各地各单位党委(党组)书记要带头讲政治,坚持“两个确立”、做到“两个维护”。要深刻认识到加强对“一把手”和领导班子监督是深化全面从严治党的重要抓手,是推进政治监督具体化常态化精准化的现实选择,是推动高质量发展的重要抓手,做自觉接受监督的表率。各级党组织负责人要切实提高政治站位,加强对“一把手”和领导班子监督,立足职责推动全区经济社会高质量发展。

黄勇要求,要带头勇担当,管好“关键少数”带动“绝大多数”。扛牢管党治党政治责任,做到知责于心,主动担负起党风廉政建设和反腐败工作的主体责任。坚持正确选人用人导向,把好把牢政治关、廉洁关、素质能力关,打造忠诚干净担当的高素质干部队伍。健全“三位一体”惩防体系。坚持多措并举,抓好思想教育。

黄勇强调,要带头严要求,以自我革命巩固良好的政治生态。锲而不舍纠“四风”树新风,持之以恒保持反腐败高压态势,持续深入整治群众身边腐败和不正当之风。扎实推进“清廉沙市”建设,着力保持平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境。

会上,其他8家单位还作了书面述责述廉,参会人员还对述责述廉情况进行了民主测评。

荆州无偿献血新春座谈会在沙市区召开

本报讯(通讯员王金晶)汇聚涓涓热血,点亮生命之光。2月14日下午,由市卫健委、市红十字会主办,市中心血站、区红十字会承办的荆州市2022年无偿献血新春座谈会在沙市区召开。

会上,宣读了2021年荆州市无偿献血“最美爱心家庭”、“最美爱心人士”、“最美爱心社区(村)”评选结果,为受表彰的个人及单位进行了颁奖,部分受表彰对象作交流发言。在此次评选中,沙市区获评“最美爱心家庭”5个、“最美爱心小区”22个、“最美爱心社区(村)”12个,区红十字会荣获“三个最美”评选活动优秀组织奖。

会议要求,要进一步加强无偿献血宣传动员,提高队伍执行力;进一步健全完善政府主导,多部门协作,社会共同参与的无偿献血长效机制;进一步夯实无偿献血的基层工作,壮大献血者队伍,大力弘扬“人道、博爱、奉献”精神,为推动全市无偿献血事业的健康、持续、稳定发展做出更大的贡献。



2月15日,解放街道荆襄河社区组织开展欢庆元宵佳节活动。社区干部、党员志愿者、楼栋长、社区居民欢聚一堂,大家一起写福字、猜灯谜、包元宵。(周彦彬 摄)

全区农村人居环境整治调度会强调 群策群力打造“美丽沙市”

本报讯(通讯员徐波)2月11日上午,沙市区召开农村人居环境整治调度会,通报春节前农村人居环境暗访发现的问题整改情况。会议要求,要明确目标,压实责任。上半年要确保镇、村干道环境整治保持干净,下半年进行巩固提升,农业农村局要切实担负起牵头抓总的职责,相关部门要立足本职做好配合,镇

村两级要按照要求抓好落实。要完善制度,加强建设。要制定工作目标责任制,将具体工作定岗、定人、定岗、定责,用好“五优五差”、“红黄牌”考评机制,建立奖惩制度。要加强宣传,做好动员。充分利用各村电子屏、微信群、村村响等平台,广泛开展宣传,动员老百姓自发参与,积极配合,上下一心抓好全年农村人居环境整治工作。

区经信局举办专精特新“小巨人”企业申报培训会 助推企业做大做强

本报讯(通讯员杨琼)2月14日下午,区经信局组织召开2022年度省级专精特新“小巨人”企业申报培训会,全区40余家规模以上企业参加会议。会上,为支持中小企业进一步专业化、精细化、特色化、创新化,推动中小企业加快成长,区经信局对2022年度省级专精特新“小巨人”企业申报工作

做出了详细解读,组织企业认真学习申报要求,并指导企业如何填写申报材料,进一步激发了企业申报专精特新“小巨人”的热情,推进企业做大做强。2021年,沙市区成功获批国家级专精特新“小巨人”2家、省级专精特新“小巨人”12家,获批数量位列全市第二。

立新街道举办“春风行动”大型招聘会 现场达成就业意向53人

本报讯(通讯员黄巧娅)为继续做好“六稳”、“六保”工作,促进劳动力充分就业,实现“留岗有关怀、就业有帮扶、用工有支持”,2月12日上午,立新街道在居然之家举办“春风行动”大型招聘会。

招聘会前夕,街道通过微信工作群、微信朋友圈、宣传单等多种方式发布企业用工信息,全面摸排了有就业意向的居民,及时提供了相关招聘信息。本次招聘会共进驻企业78家,现场达成就业意向53人。其中,湖北洪城通用机械有限公司、荆州市天然好青素有限公司、美年大健康、无锡恒田(沙市)厂等企业累计提供上千个岗位供求职者挑选。

春风送温暖,就业送真情。此次“春风行动”有效缓解了企业“招工难”和人民群众“就业难”问题。接下来,立新街道将进一步动态掌握企业用工和群众就业需求,有效促进供需对接,搭建更好服务平台。



2月14日,朝阳街道红星路社区组织辖区中小学生学习开展手工制作活动,丰富他们的假期生活。这是一名学生正在进行彩绘。(陈月蕾 摄)

沙市简讯

岑河中心卫生院开展公众咨询活动 健康科普惠万家

本报讯(通讯员王小青)2月10日,岑河中心卫生院联合镇卫健办开展了公众健康咨询活动。此次活动立足强化健康筛查,加强健康科普,着力向广大群众宣传心脑血管、癌症、慢性呼吸系统3类重大疾病、高血压、糖尿病2种基础疾病以及出生缺陷、儿童青少年近视、精神卫生3类突出公共卫生问题。活动现场,工作人员为群众测量血压,发放健康知识手册,宣传健康知识,为群众提供专业的健康指导,让群众了解自己的健康状况,进一步提高群众的防病保健意识。

红门路社区开展疫苗接种宣传志愿服务 共筑全民免疫屏障

本报讯(通讯员周俊)2月14日上午,红门路社区组织志愿者开展新冠疫苗接种宣传志愿服务活动。宣传活动以“疫苗接种你我他 守护健康靠大家”为主题,通过发放《新冠病毒疫苗接种禁忌和注意事项指引》等宣传册,向市民宣传疫苗接种知识,引导广大市民积极主动参与疫苗接种,共筑全民免疫屏障。活动中,志愿者们向辖区商户,市民发放宣传手册,同时广泛宣传新冠肺炎预防知识,提醒大家要注意个人卫生,勤洗手、多通风、出门戴口罩、减少聚会,如有异常及时就医等。

武德路社区开展反诈宣传活动

本报讯(通讯员朱道畅)2月15日,武德路社区全体工作人员和社区民警在辖区开展反诈宣传,现场引导居民下载安装“国家反诈中心”APP,进一步增强辖区居民防范诈骗意识,有效提升居民对各项违法犯罪的辨别能力。活动现场,工作人员和民警向居民大力宣传防范电信诈骗常识,详细介绍“国家反诈中心”APP的防骗功能,演示“国家反诈中心”APP的下载和使用方法,并现场指导居民下载安装“国家反诈中心”APP,并进行注册登记和开启“预警防范”功能,让骗子无所遁形、无法继续实施诈骗行为。

沙市公安捣毁一“跑分”洗钱涉诈窝点 串并案件30余起 涉案金额900余万元

本报讯(通讯员赵远鹏)2月11日,正月十一,当人们还沉浸在欢乐的新春气氛里,沙市公安的反诈民警便马不停蹄,严格落实“研、交、办、督、结”工作闭环,迅速投入新一年的打击电信网络诈骗犯罪工作中。当日,沙市反诈民警通过对公安部“断卡”行动线索进行深度研判,发现某住宅小区有多人名下银行卡涉嫌参与电信网络诈骗,该小区可能藏匿着一个“洗钱”窝点。沙市公安反诈中心迅速联动观音派出所,组建侦查专班,赶

赴该小区,正在对“跑分”洗钱的犯罪嫌疑人罗某(男,32岁)、黄某(男,31岁)、丁某(男,35岁)、吴某(男,38岁)、周某(男,28岁)一举抓获,当场收缴作案手机6部、笔记本电脑3台、银行卡10张。经初步统计,涉案银行卡已串并案件30余起,涉案金额900余万元。2月12日9时,该团伙另一参与“跑分”洗钱的嫌疑人孟某(男,25岁)迫于公安机关压力,主动前往观音派出所投案自首。

经突审查明,该团伙以罗某为首,组织身边亲戚、朋友,在线上黄某(男,35岁)的安排下,于沙市区某小区一出租屋内,利用自己名下的银行卡进行“跑分”洗钱犯罪活动。根据嫌疑人交代,专班民警立即展开研判,锁定黄某活动轨迹,随后赶赴黄某藏身之处,于2月12日晚22时许,将黄某抓获归案。目前,相关涉案嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖中。

紧抓“三个突出” 助推落地生根

区卫健系统深化“混岗混点”不作为专项治理工作

聚焦“双优化”提升满意度

本报讯(通讯员王金晶)为进一步贯彻落实区“双优化”工作要求,转变卫健系统干部职工工作作风,区卫健局紧抓“三个突出”,助推“混岗混点”不作为专项治理工作在卫健系统落地生根。突出组织领导。“混岗混点”不作为专项治理工作启动以来,区卫健局党组第一时间召开专题会,成立卫健系统“混岗混点”不作为专项治理工作领导小组和工作专班,由局机关党委牵头,局财务室和各二级单位共同参与,各医疗机构明确了主要负责人为第一责任人,分管人事工作的班子成员为直接责任人,人事干部为具体工作人员的职责分工,强化了专项治理活动的组织领导,确保专项治理工作扎实开展。

突出行业特色。区卫健局结合卫健系统工作实际,出台《沙市区卫健系统“混岗混点”不作为专项治理工作方案》,严格对照“混岗混点”不作为

的三种具体情形,重点查摆全系统干部职工不担当不作为、“吃空饷”、违规投资兼职谋利等问题,局党组每季度开展一次“不担当、不作为”自查,结合业务工作定期开展“找问题、找措施”活动;局机关党委不定期对职工到岗情况进行抽查,对未严格遵守作息时间的同志进行询问;在“清廉医院”创建工作中,各医疗机构突出医德医风建设主题,严肃打击医务人员医疗服务活动中收受、索要“红包”、回扣、为商业目的统一、违规收费、出具虚假医学证明、参与虚假医疗广告宣传和

取医保资金或参与医药器械促销等严重违法违纪行为和医学伦理道德的不正之风行为。突出效能提升。区卫健局将“混岗混点”不作为专项治理工作与常态化疫情防控、打造疾病预防控制体系改革和公共卫生体系建设的“湖北样板”、“323”攻坚行动、清廉医院建设等重点任务及其他业务工作有机结合起来,做到同谋划、同落实、同检查、同考核,确保卫健系统“混岗混点”不作为专项治理工作取得成效,落到实处,推动卫生健康事业的高质量发展。